CamocTtosaTenbHana pabota no ¢pusmke Paborta anektpnyeckoro Toka 11 knacc
1 BapuaHT

1. Yemy paBHO HanpsbKeHWe Ha KOHLAaxX NPOBOAHMUKA, €CNK NPU NPOXOXAEHMUM MO HEMY
anekTpuyeckoro Toka 4 A B TeyeHne 7,5 MuH BbolgenaeTcs 216 kK TennoTbl?

2. B anekTpoHarpeBaTtene ¢ HEM3MeHHbIM CONPOTUBIIEHNEM Cnnparu, Yepes KOTOPbIA TeYET
NOCTOSIHHbIN TOK, 32 BpeM4 t BblAernseTca Konnm4ecTso TensoTbl Q. Kak M3aMeHUTCs Konm4ecTBo
TEeNnnoThbl, BblAENMBLLEECS B HAarpesaTesne, ecrnv cuny Toka yBenuyntb BOBOeE, a BpeMs t B 2 pasa
YMEHbLWNTL?

3. Uctounmk ¢ QL1C 2,2 B 1 BHYTpEeHHUM conpoTuerneHnem 1 OM 3aMKHYT MeOHOM NMPOBOSIOKON,
mMacca kotopoun 30,3 r. ConpoTuBrieHMe NPOBOSIOKN paBHO BHYTPEHHEMY COMNPOTUBIIEHMUIO

NCTOYHMKA. Ha CKONbKO rpagyCcoB HarpeeTcs NpOBOSioKa 3a 5 MUH? YaernbHas TeNNOEMKOCTb
meau 378 Ox/(kr - K).



CamocTtosaTenbHana pabota no ¢pusmke Paborta anektpnyeckoro Toka 11 knacc
2 BapuaHT

1. Yemy paBHO BpeMsi MPOXOXOEHUSA TOKa Mo NPOBOAHMKY, €CNN NPWU HANPSPKEHMM Ha ero KoHuax
120 B coBepluaetca pabota 540 kx? ConpoTmeneHne nposogHuka 24 Owm.

2. B anekTpoHarpeBarene, Yepes KOTOpbI TEYET NOCTOSIHHBIN TOK, 3a Bpems t BblaenseTca
Konn4yecTtso TennoTbl Q. Kak M3MeHUTCSa KONM4ecTBO TENSOThI, BblAENUBLUEECHA B Harpesarerne,
€eCnun conpoTmeneHue Harpeesatensa R n Bpems t ygennuntb BABOE, HE N3MEHSISI CUITY TOKa?

3. Ha ckonbko rpagycoB HarpeeTcs BoAa, ecnn Yepes KUNatunbHuk nponget 3apsg 100 Kn?
HanpsbkeHune Ha HarpesaTene 210 B, macca Bogbl 500 r, yagenbHasa Tennoémkoctb Boabl 4200
[bx/(kr - K). TennoBbiMn noTepsamMu npeHebpeub.



Omeembi Ha camocmosimeribHyro pabomy o ¢gpusuke Paboma anekmpu4yecko2o moka
Konuyecmeo mernnomel

1 BapuaHT 2 BapuaHT
1.120B 1.900 c
2. YBenuuutcs B 2 pasa 2. YBenuuutcs B 4 pasa

3.Ha 31,7 °C 3.Ha 10K



